

PROGRAM PUTOVANJA

Dan 1 SPLIT DOLAZAK, Subota

Za vas je organiziran transfer iz Zračne luke Split ili iz hotela u Splitu do luke, gdje je ukrcaj na brod moguć od 13 sati. Smjestite se u kabinu i opustite prije večere dobrodošlice. Noćenje u Splitu.

Dan 2 SPLIT – NP KRKA – ŠIBENIK, Nedjelja

Jutarnja plovidba od Splita prema Šibeniku. Nakon ručka organiziran je izlet autobusom do Nacionalnog parka Krka. Veličanstveni slapovi Krke, uključujući i poznati Skradinski Buk, jedna su od najpoznatijih znamenitosti Hrvatske. Nakon organiziranog razgleda, vraćamo se u Šibenik, grad iznimne povijesti i bogate kulturne baštine. Prošetajte povijesnom jezgrom Šibenika i posjetite jednu od najljepših renesansnih katedrala na Jadranu. Vaša večer je slobodna za uživanje u Šibeniku.

Dan 3 ŠIBENIK - GALEŠNJAK - ZADAR, Ponedjeljak

Rano ujutro plovimo od Šibenika prema Galešnjaku, tipičnom malom dalmatinskom otoku, gdje ćete moći uživati u pauzi za plivanje u jednom od osamljenih zaljeva. Ručak na brodu bit će poslužen dok uplovljavamo u Zadar u poslijepodnevnom satima. Dok šetate povijesnom jezgrom Zadra, uživajte u pogledu na stare zidine i Lučka vrata izgrađena u 16. stoljeću. Posjetite Trg pet bunara, Crkvu svetog Donata, Rimski forum i Katedralu svete Stošije, najveću katedralu na Jadranu. Obavezno posjetite i morske orgulje, nevjerojatnu umjetničku instalaciju. Noćenje u Zadru.

Dan 4 ZADAR – SALI – NP KORNATI – PRIMOŠTEN, Utorak

Jutarnji polazak za Sali, turističko mjesto na Dugom Otoku okruženo brdima, poljima, uvalama i otočićima. Uživajte u plivanju u jednoj od osamljenih uvala, nakon čega plovimo prema Nacionalnom parku Kornati, koji se sastoji od 89 otoka, otočića i grebena. Nacionalni park Kornati često se naziva "rajem za nautičare" i bogatim morskim ekosistemom. Slijedi plovidba prema Primoštenu, gradiću sagrađenom na brežuljku kojim dominira župna Crkva svetog Jurja koja je sagrađena u 1485. godini. Večeras uživajte u istraživanju prekrasnog Primoštena.

Dan 5 PRIMOŠTEN – BOL (Kušanje vina) – STARI GRAD, Srijeda

U jutarnjim satima započinjemo plovidbu prema otoku Braču gdje je planirano vrijeme za plivanje na najpoznatijoj plaži u Dalmaciji – Zlatni Rat pored Bola – čiji se kamenčići pomiču s jedne strane na drugu dok vjetar i valovi neprestano mijenjaju njen oblik. Pridružite nam se pri posjeti vinariji gdje je za vas organiziran obilazak vinarije kako biste saznali više o dalmatinskim vinima te uživajte u degustaciji vina. Krećemo prema otoku Hvaru gdje ćemo posjetiti Stari Grad, jedan od najstarijih gradova u Europi s mnogo ugodnih i povoljnih konoba i restorana u zaleđu starog grada. Jezgra Starog Grada uvrštena je u UNESCO listu svjetske baštine od 2008. godine. Vaša večer je slobodna za otkrivanje grada ili uživanje u večeri u jednom od mnogih dobrih restorana.

Dan 6 STARI GRAD – HVAR – VIS, Četvrtak

Naša jutarnja plovidba započinje s gradom Hvarom. Hvar je omiljeno odredište za odmor međunarodnih zvijezda, ali i šarmantan gradić na moru s 8 stoljeća starom arhitekturom. U organiziranom razgledu grada posjetite stari grad sa slikovitim uličicama i prvim javnim kazalištem u Europi (starijim od Shakespeareovog kazališta u UK), Franjevačkim samostanom i mnoge druge povijesne znamenitosti. Nastavljamo plovidbu prema otoku Visu, nekad strateški važnoj pomorskoj jugoslavenskoj bazi zatvorenoj za javnost. Zbog ove izoliranosti Vis ima posebnu čar - "Mediteran kakav je nekada bio", što ga čini zanimljivim za posjetitelje. Pridružite se organiziranom razgledu grada i posjetite ostatke rimskih termi te uživajte u pogledu na prekrasnu vilu Rusticae koja je smještena uz rivu. Večeras uživajte u kapetanskoj večeri na brodu.

Dan 7 VIS – BIŠEVO – SPLIT, Petak

Rano ujutro plovimo prema otoku Biševu kako bismo posjetili Modru špilju, veličanstveni prirodni fenomen na otoku Biševu neposredno ispred grada Komiže. Kako vremenski uvjeti ponekad mogu biti vrlo nepredvidivi, mogućnost našeg posjeta ovisit će o tim uvjetima, no o tome ćete biti na vrijeme obaviješteni. U poslijepodnevnim satima dolazimo u Split gdje je organiziran obilazak Splita s lokalnim vodičem. Posjetite šetnicu uz more (rivu) i palaču rimskog cara Dioklecijana, Jupiterov hram, Peristil, Katedralu. Povijesno središte grada uvršteno je na UNESCO popis svjetske baštine. Večeras uživajte u samostalnom istraživanju grada.

Dan 8 SPLIT ODLAZAK, Subota

Nakon doručka vrijeme je za iskrcaj s broda. Za vas će biti organiziran transfer do Zračne luke u Splitu ili vašeg hotela u Splitu.